zwye . 70008

tins Spinahelic” EFEIRZIE SR

V" EHLRIENR, KEMR TR 2R A2

(3) @7/32 [5.57) MOUNTING
HOLES EQUALLY SPACED ON A
3-3/8 [85.73] BOLT CIRCLE

120°

—

DUAL PRESSURE
CONNECTION
1/2 MALE NPT
1/4 FEMALE NPT
- 3-7/64

[149.23] [78.98]

BEFFELS HIEMA

R ARBE (2%-1%-2%)
S £7% (psig)

7100B-G060 60

7100B-G100 100
7100B-G200 200
7100B-G300 300
7100B-G600 600
7100B-GC010 1000
7100B-GC020 2000
7100B-GC030 3000
7100B-GC060 6000

EFES

| 2% 2A 15 (GHAIEER)'/2%)

s =72 (psig)
7112B-G030 30
7112B-G060 60
7112B-G100 100
7112B-G160 160
7112B-G200 200
7112B-G300 300
7112B-G600 600
7112B-GC010 1000
7112B-GC020 2000
7112B-GC030 3000
7112B-GC060 6000
7112B-GC100 10000

ERRANENRARATT AR AAZE, BAFT, Dwyer Instruments Pty Ltd, Unit 4, 11 Waverley Drive, P.0.Box 359, Unanderra NSW 2526, Australia, £i%. +61 2 4272-2055 {55, +61 2 4272-2055

R ARtERR

MR SR Rk

MR A ZEURERE . BRI, PEEEREL. SR 2A K
FE. Inconel® X-750 J %%, 316L SS AiEiE-kL.

T %@ Vﬁ’aﬁaﬁl‘%fﬂ@@?ﬂ@ﬁﬂfﬁﬂ%ﬁ

R, 9 A (2%-1%-2%) 2% 2A ({ﬁj?l)#ﬁ’]O 5%),
EAErE: #ZIER 150%, i EERHE LI ER 150%,
JE D ZF AR B R R . IR HRVERLEWRZ BT 25% £
75%,

IEEIEE. -65 F 180°F (-53.9 % 82.2°C),

R~F: 4% 4-1/2°(114.3 mm), Bit5 35 EYLE TR
25 B40.1 #H—%L.

R, BOEBR ST, 1/2°NPT 4MEZLr / 1/4 NPT 24,
JECEREE H

EE. 18.20z (516 g).

Pt
A-170, 316 REEANELE 1/47 SMBELL

BALE

BMEBEENEK — FX2ABE (BZIER /%)

il =712 (psig)
7112B-G030C 30" Hg-0-30
7112B-G045C 30" Hg-0-45
7112B-G060C 30" Hg-0-60
7112B-G100C 30" Hg-0-100

13




oo Spirahelic” B EIREHE &

Tl e, 4%, 6" Fn8%" % gk, ASME 2A o A ki

(8)0/32 [5.56] MOUNTING 20364 9.5/3
?ﬁ&é%‘ée%éﬁéfﬁ’é?é&‘é“/, (013 [54.76]
” . l
RS 7112 | D4t
4-1/2" R#, '. T et
XA TEE F[Sit'm[s'msg]
Pt By l_ CONNELTION TVF 5 PLACRS
[149.23] [32.54] 1[25,40] SQUARE
CONNECTION BLOCK
(3) §9/32 [7.14] MOUNTING 23/64 | 2-5/32
HOLESEQUALLYSPACEDONA/ - [913] [54.76]
12 7214A — ﬂs‘-sns
g;;%:zﬁ L1 ——1_-115,371[1[;%%34]
: B ol i
L% SABE W
\_1/4 FEMALE NPT PRESSURE
E /%82 \ "CONNECTIONTYP2PLACES
[192388] 32547\ [25.40] SQUARE CONNECTION BLOCK
(3) @9/32 [7.14] MOUNTING >3/64 AR
HOLES EQUALLY SPACED ON A
9-5/8 [244.48] BOLT CIRCLE [9.13]—| [54/76]
D\ 120 1-13/32 ‘
RIS 7314A R
8-1/2" ®#&, ‘T — [2511/5351 [226.22]
E% A KE | T
1/4 FEMALE NPT PRESSURE
1-9/32 __f CONNECTION TYP 2 PLACES
[32.54] 1[25.40]
CONNECTION BLOCK
EFES AR ‘ REESERE. -65 % 180°F (-53.9
4" £, L 2A BRE GHAEN %) TEERSIE N FRAE, Wk, % 822°C), B
He Eﬁﬁ s e A%E M. Inconel” X-750 i, Rt 4-1/2' %k (1143 %
(psig) (psig) RIS 316L SS AiENEk, k), 6K (162.4 22K),
7112-G030 20 7112-G600 | 600 . BOARMBIERENTRE  8-1/2°FK L (2169 =%), %
7112-G060 60 7112-GCo10 | 1000 WA HLEE BT AR o 5 EEPU RNt B40.1
7112-G100 | 100 7112-GC020 | 2000 THE: %@é&kZA (%1 Ta—ﬁzo ) ‘
7112-G200 | 200 7112-GC030 | 3000 0.5%) ;s %2 3A (HZIER EEE A 1/41 NPT fﬂiﬁ-?iéx,
7112-G300 | 300 7112-GC060 | 6000 0.25%), WigEm X HZIEZIE, Al En s o .
7112-GC100 | 10000 FERSERE: #%ER 150%, BEE:
SRR R ER) 150%, 4-1/2" F4L. 16.3 0z (462.1
i , " FENFR R ARG R, @ T8); 6°F L. 19.6 0z (555.6
6" i, 54 3A HWE (HAEH '/a%) HARIER(ELIER 25% B ), 8-1/2° %4k, 27.30z
s 87 Bs LS 75%, (773.9%).,
(psig) (psig) FRAEMI . —A 1/4°NPT 4p2
7214A-G060 60 7214A-GC0O10 | 1000 AN
7214A-G100 | 100 7214A-GC020 | 2000
7214A-G200 | 200 7214A-GC030 | 3000
7214A-G300 | 300 7214A-GC060 | 6000
7214A-G600 | 600
81" £, %4 3A BWE (BAEN %) HEERANE Pt S
i) B e g1 A-341. L, VO AMEarE G /2 A (1SO 228/1)
(psig) (psig) SPRRLRK R 2-1/2°
7314A-G060 60 7314A-GC010 | 1000 A-341-1. ¥k, /MBS /S MRS,
7314A-G100 100 7314A-GC020 | 2000 K- g NPT 3-3/4”
7314A-G200 | 200 7314A-GC030 | 3000
7314A-G300 | 300 7314A- - . P NN
7314A-G600 600 8 ElBLaY 6000 7£f§: mlﬁ%ﬁ?ﬁﬁljﬂqﬁii*u*%g; lﬁ’éﬁﬁllr

14 EERNEUERERASTALKHAZ, AAFT, Dwyer Instruments Pty Ltd, Unit 4, 11 Waverley Drive, P.0.Box 359, Unanderra NSW 2526, Australia. #i3. +61 2 4272-2055 f&. +61 2 4272-2055



7y o Spirahelic’ 217 % 71 %

KGR, 8 R, i AL, ASMESA RS

(3) @9/32 [7.14] Mounting 23/64 2-5/32
Holes Equally Spaced on a [9_13]4‘ [54.76]
7 [177.80] Bolt Circle _——e-=
7 SR
’ 120°
UE=! 1-13/32
25 7214D 7 =% | fesry  Boshs
6" F4 3A HEE H-41,
L\j [51.59]
1/4 FEMALE NPT
= 1.9/32 | \\— PRESSURE CONNECTION
@7-19/32 $ =

TYP 2 PLACES
3254 1 [25.40] SQUARE
[192.88] S CONNECTION BLOCK

(3) @9/32 [7.14] MOUNTING

e N e T
EIE 7314D (;’/“““ ) N\120° 1-13/32
8-1/2" /, ‘ = A2\ = jﬂ] @8-29/32
5545 3A fHE & Z %—: &5
I— 1/4 FEMALE NPT PRESSURE
1-9/32 _I CONNECTION TYP 2 PLACES
[32.54] 1[25.40]
CONNECTION BLOCK
BRRE K ARiEHR
67 K, L% 3ABE, GHEHEN %) BERSAE AR RS
RE £172 (psig) FE: Inconel® X-750 B4, 316L SS A EERHE L.
7214D-G100 100 e BRERERRRERI SRS A HLBEEN T
%1338388 ggg WERE. “E% SA (I 0.25%), ik S,
7914D-G600 600 EFER: #HZIER 150%, s EkZIER 1560%, Eh
PR AR R, W ERAE AR ZI R 25% & 75%,
IEREYEE . -65 % 180°F (-53.9 % 82.2°C).
PR SRR SRR Lo EERTE Rt 6 %l (1524 2K), 8-1/2 %41 (2159 8K) Kitss
) &% (psig) S [ LB TR B2 BAO.T HI—5L.
AEEIHED e FEREUE. P17 NPT AR oT SLEe Fer i sk R e
7314D-G200 200 ’ T - °
7314D-G300 300 HiEZERK. 10-35 VDC, 16-26 VAC,
7314D-G600 600 FFTIEFE: fok 38 ZL(HEIMH); ok 76 2% (5iHL).
BEE. 6 #F. 20.7 0z (586.89);
8-1/2" F 4. 26.1 0z (739.9 g).
igGs

A-341. 5L, /0 NPT SMESIE G /LA
(ISO 228/1) FHBLK- i 2-1/2

A-341-1. EHRESL, /NPT x /4" 4MELr NPT
NIRZ K B 3-3/4

ERRNBNFERATIABKAAZE, EAAT, Dwyer Instruments Pty Ltd, Unit 4, 11 Waverley Drive, P.0.Box 359, Unanderra NSW 2526, Australia, ©i3. +61 2 4272-2055 5. +61 2 4272-2055 {5



#is Spinahelic” 7 & 7 JE S T ik 2%
B &R e, ) 0.5% 55, FipRk C€

(3) @7/32 [5.56] MOUNTING

HOLES EQUALLY SPACED ON 23/64
A 5-3/8 [136.53] BOLT CIRCLE [9.13]—~1 1 2-5/32
» [54.76]
3000 %, \120° TYP
\ @4-41/64
2\ [117.8]
T h-13/32
2-1/32
,,,,, i [35.71] [51.59]
& I 1
1/4 FEMALE NPT
N PRESSURE CONNECTION
TYP 2 PLACES

@5-7/8 [149.23] —

7195327 \-1[25.40] SQUARE
[32.54] CONNECTION BLOCK
. . N e . %z SR
7116 71 Spirahelic® [T 1) i 7t 2 A (L (UL 551 ALK T m;gg;",{ i B A0 596
RS TE: 2A KEERIES I 3R, i B oAt s s il Ak %Eﬁﬂ: etk Rasgth: 1% FS./yr.
inconel® X-750 ks, 316L  ImJEEE . 20 % 120°F

TR, 420 ELEMIES . SRR = I B I Se i ggﬂa (-6.67 % 48.9°C)

z L . N, % . oF
BEEIG, LSBT, e K v Asimesion hlm, 0000 FS. ¥
BRI KPR ARG, WE, Ba i, ST DR

AR T G . I 150%., iR milfES: 4-20 2% DC
%u?—%u&m I 10D TR T i, Sl
MT R ey BIETREL DG, 0-1250 ohms

25/0 ;l:_ %gg% %Cgé;%{ 38 %ﬁ‘
=] I 2OZ<120°F E lERELm
EHFRS e 6’%@% 48.9°C) LR T
B 2 Rop. Fefi 4-1/2° (1143 25k), % HUIAIE: CE
B 1 ne e I 3L e 2 B40.1 i
7116-G060 0-60 7116-GC010 | 0-1000 IR, i 1/4° NPT g aTsl
7116-G100 0-100 7116-GC020 |  0-2000 Gy sk i 1
7116-G200 0-200 7116-GC030 |  0-3000 FHh. 17.1 0z (581 g)
7116-G300 0-300
7116-G600 0-600

]

o

oo Spirahelic' 35 7R [ ) Bk 2
7116B I IIRALY 1=
Duyer. U, B39, BRSSO, 10 g k5 C€

(3) 2[5.57] MOUNTING
HOLES EQUALLY SPACED ON A
3-3/8 [85.73] BOLT CIRCLE ZERO ADJUST

TERMINAL BLOCK
SPAN ADJUST

DUAL PRESSURE
CONNECTION

1/2 MALE NPT

| 3764 _| 1/4 FEMALE NPT

[78.98]

[149.23]

7116B % 51| Spirahelic® J£ ) iR SR M A UE S RITA/" (114 HRIEHR (ORI

Zok) BUZE i EBUA R, LA DR R EnEEAE NIE, A0

£k, 420 UGS, X AHAFRM LR — s S R L i 20 % 120°F
’ (6.67%48. °C)

AN ] 3 TRARR , K ELAEZIEE £0.5% LAN, S i -

316 F 8 Sk i J7 (RN Vs NPT NRECH /- Nfl’Tﬁl\ 2 %%%%e RO RO T

WEASINER ek, ALHE T — AR A ARk iE Rk PiTE i él‘g 555 0N (GEZIERY 0.5%) %7’?:410 35VDC (/@%)
JEARGH . isER 150%, ks MilifES . 4-20 % DO
BREIE) 190%, TEhiAE R MR Oﬂ;g(?@hﬁ};gﬁ
;léf;ffmc RV ARSI BT 25% % O DO, ok 36

ERRS BARETEH: 20 % 120°F EE’—TJ%*% i e
ne 5%, PSIG (-6.67 %48.9°C) A B
i = RAF: 64t 4-1/2° (1143 %K), it W‘Mﬁ CE
7116B-G060 0-60 gé’mﬂﬁ%ﬁ@@% 3451%;1*5;?
7116B-G100 0-100 NPT Wﬁ!ﬁ?ﬁﬁegﬁ}%ﬂ s
7116B-G200 0-200 . 29.50z(836.3g)
7116B-G600 0- 600

16  EEANBEIERERASTASKAHAE, AAFT, Dwyer Instruments Pty Ltd, Unit 4, 11 Waverley Drive, P.0.Box 359, Unanderra NSW 2526, Australia. #15. +61 2 4272-2055 5. +61 2 4272-2055



	013-7000系列Spirahelic直接驱动压力表（可带数显，变送器等）
	014-7000系列Spirahelic直接驱动压力表（可带数显，变送器等）
	015-7000系列Spirahelic直接驱动压力表（可带数显，变送器等）
	016-7000系列Spirahelic直接驱动压力表（可带数显，变送器等）

